

南京饭店重推全新“国际联欢社” 国保单位品“民国官宴”

南京饭店的美食城是民国时期著名的“国际联欢社”旧址,从今年4月下旬开始,南京饭店开始对原“国际联欢社”进行装修改造,一个全新的、以民国文化为主题的餐厅日前重现中山北路。新的“国际联欢社”负责人说,“国际联欢社”所拥有的全部建筑物都被列为国家文物保护单位,它与国民政府外交部原址、中央医院、中央博物院等27处民国遗址一道,已被列为“南京民国历史文化游”景点,市民和游客在这里不仅能够领略到民国建筑的风采,还能品尝到价格适中的民国系列风味菜肴。

重现民国建筑艺术之美

1936年,当时国民党中央政府为了其政治和外交活动的需要,欲建造一个用于高层社交的场所,于是离国民党中央政府行政院不远的地方,划地50亩,由著名建筑学家杨廷宝先生设计,兴建了“国际联欢社”,即现今中山北路259号南京饭店内。

据南京饭店相关人士介绍,“国际联欢社”是国民党中央政府的要员和外国大使聚会的场所,宋庆龄曾在这里主办过大型宴会。遗址主楼已改造为美食城餐厅。这是一栋半圆形的多功能中西合璧式建筑,内部结构气派又实用,手绘彩漆并带有几分神秘色彩,这次的修缮装饰,依据民国当时较

有名气的相关地名、人物、景点等将所有的厅名都作了更改,原来的三个大型宴会厅依次更名为“莫愁厅”、“钟山厅”、“玄武厅”,布局庄重典雅,雕梁画栋,色彩沉稳,体现了民国建筑风格的大气和建筑艺术之美。

民国官宴满足怀旧需求

出新后的“国际联欢社”,以其独特的民国官宴菜作为主导菜肴。南京饭店餐饮部相关人士称,他们将以往接待国家领导人所用菜单上的菜肴作为制作基础,结合现有的烹饪技术进行翻新,主推的民国官宴、国宾菜,制作工艺力求精细,装盘典雅。为突出个性化和差异化,“江南苑”(原荷花厅)作为推出全鸭席的精品特色餐厅,以鸭

肴为主。据介绍,“鸭肴”是南京菜独有的一大门类。“六朝风味厅”(原玉兰厅)则将依据四季不同的菜肴结合民国国宾菜、民国官宴及民国民间传统菜肴,推出相应的怀旧菜系和南京特色风味小吃等,满足宾客求新求变的需求。

此外,为配合整体民国文化的格调,“国际联欢社”的餐具将全部更新为仿民国时期的高档仿青花瓷器餐具和高档银制餐具;“国际联欢社”的领班、服务员均身着上世纪30年代风格的旗袍、改良旗装、中山装,并配合老摆设、老照片、老唱机和30年代的老歌曲,给人复古、怀旧及身临其境的感觉。据了解,美食城的包间人均消费大约100元~150元左右,在南京餐饮市场属中等价位。

快报记者 夏天

50吨葡萄等你一饱口福

□快报讯(记者 都怡文)随着天气越来越热,南京路边上叫卖“江心洲葡萄”的也越来越多了,昨天,南京市旅游局、农林局、江心洲街道办联合举行了新闻发布会,为正宗的江心洲葡萄举旗吆喝,今年夏天有50多吨葡萄等着大家前去江心洲大饱口福!

据建邺区副区长汤倩一介绍,今年江心洲葡萄节定于7月29日-8月31日在江心洲生态农业旅游景区举行,以“葡萄熟了——体验农趣,观赏新城”为主题,将开展鼓舞江心洲、打擂葡萄园、畅游江村景、观赏农科展等系列活。

7月29日,江心洲汽渡广场将举行“葡萄打擂”比赛,特别邀请江宁、浦口、六合、高淳、溧水等地的葡萄种植户参加。打擂活动将包括“葡萄宝贝”总动员、“五彩

【旅游线路】

A线:百业馆—婚俗馆—农民艺术馆—农趣馆—民间作坊馆—乡土乐园—江村农俗馆—中餐(农家菜)—精品果园、大江风貌

B线:百业馆—婚俗馆—农民艺术馆(石艺、根艺、风车)—农趣馆(踩水车、推石磨)—民间作坊馆(打铁、榨油)—乡土乐园—江村农俗馆—中餐(农家菜)—紫光田园(江边竹楼、索桥索道)

中华门镗楼复建有望

□快报讯(记者 都怡文)记者从昨天召开的南京市加快现代服务业工作座谈会上获悉,南京有望重睹中华门镗楼的威武之形。复建中华门镗楼已经列入《南京市第二批现代服务业集聚区项目征求意见稿》中,一旦通过将正式实行复建。

记者了解到,中华门是明代南京城13个内城城门中最大、最雄伟的一个,其规模宏大,雄伟壮观,结构复杂,设计巧妙,是我国古代防御性建筑的突出代表,但由于镗楼的毁灭,也给世人留下了莫大的缺憾。今年年初的“两会”上,南京市政协教卫文体委员会、民

盟南京市委员会、民进南京市委员会、农工党南京市委员会、政协秦淮区委员会、政协鼓楼区委员会联合作了《复建中华门镗楼彰显古都风貌》的发言,复建镗楼、恢复完整的中华门的呼声也越来越强。

让南京人欣喜的是,专家、百姓的呼声得到了政府的重视,在《南京市第二批现代服务业集聚区项目征求意见稿》中,中华门镗楼复建也列入其中,不仅如此,南京还计划开辟明城墙和外秦淮河水陆两条旅游线路,形成一个城市水上生态环境旅游带。

澳洲夫妇骑车游神州

昨天上午,南京鸡鸣寺附近一树荫下的帐篷中,走出一对金发碧眼的年轻人,他们是来自澳大利亚的一对夫妇,准备骑车游遍中国。南京是他们来中国的第10站。

昨天上午九点左右,记者在鸡鸣寺附近见到这对夫妇时,他们刚吃完早饭,从帐篷里出来,准备收拾行囊出发,帐篷旁边停着两辆山地车。男的叫杰克斯海顿,身高1.8米左右,女的

叫尼娜,夫妻两人都金发碧眼。因为来南京后,没有找到合适的地方洗澡,所以两人身上看起来比较脏乱。

据杰克斯海顿介绍,大学期间他们对中国的山水就特别向往,一直希望能够遍游中国。这次他们向公司请了半年假,来中国旅游。尼娜说,目前已经游览了香港、广州、上海等多个城市,前天刚来到南京。他们准备用半年时间,游遍中国大陆的所有省份。杰克斯海顿

称,他很向往中国影片中的西藏和新疆,因为他们从小就生长在平原地区,很少见到中国影片中那种巍峨挺拔的大山。接下来,他们准备向山东济南进发。记者发现,两人车上挂满了大大小小的防水旅行袋,旅游途中可能会用到的东西,他们都准备了,甚至连车轮和车胎都备有。尼娜称,他们很少住旅馆,一般都是自己搭建帐篷。

快报记者 李绍富 文/摄



即将向济南进发的澳洲夫妇

少年nba
安利纽崔莱
NUTRILITE

纽崔莱

安利纽崔莱健康展现 少年NBA技术挑战赛

15个城市精彩的篮球技术选拔
专业的NBA篮球训练营
现场体验2007年美国NBA全明星赛

快来报名吧! 即刻登录 NBA.com/China

幼苗的健康成长需要得到悉心栽培。安利纽崔莱健康展现“少年NBA技术挑战赛”,从6月起在全国15个城市开展,用关爱培养健康“幼苗”,为孩子的成长创造顶尖平台。营养+运动,体验成长惊喜!



安利(中国)日用品有限公司

活动时间:7月29-30日 报名时间:即日起至7月28日[名额有限,欲报从速]